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過去４回の全国学力・学習状況調査の回答状況【中学校】 

 

 …全国の割合 

１ 生徒質問紙における状況変化 

（１） 自分には、よいところがあると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか。 

 

 

（３）将来の夢や目標を持っていますか。 
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別添資料 

やや思う 思わないとても思う あまり思わない



（４）いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 

 

 

（５）人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 

 
 

（６）自分で決めたことは、やり遂げるようにしていますか。 
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（７）地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか。 

 

（８）学校に行くのは楽しいと思いますか。 
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